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https://www.100test.com/kao_ti2020/246/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_246481.htm 一、单项选择题1.「答案」D「

解析」对该项固定资产进行更换前的账面价值=1800-1800／10

x 3=1260（万元）加上：发生的后续支出：1200万元减去：被

更换部件的账面价值：900-900／10 x 3=630（万元）对该项固

定资产进行更换后的原价=1260 1200-630=1830（万元） 2.「答

案」C「解析」 A选项，5／（5 45）=10％25％，属于货币性

交换。10.「答案」C11.「答案」A「解析」[21一（22.5-0.6

）]x 100=-90（万元）借：交易性金融资产一成本 （22.5-0.6

）x 100=2190 应收股利 0．6 x 100=60贷：银行存款 2250 借：

公允价值变动损益 2190-100 x 18=390贷：交易性金融资产一公

允价值变动 390 借：银行存款 100 x 21=2100交易性金融资产

一公允价值变动 390 贷：交易性金融资产一成本 2190投资收

益 300 借 投资收益 390 贷：公允价值变动损益 39012.「答案

」A「解析」借：投资性房地产一成本 150 存货跌价准备 20 

贷：开发产品 100 资本公积一其他资本公积 7013.「答案」B

「解析」应付账款所发生的汇兑收益=4500 x（8.27-8.28

）=-45（万元）14.「答案」D15.「答案」B「解析」在售后租

回交易形成融资租赁的情况下，对所售资产的售价与其账面

价值之间的差额，记入"递延收益"科目。16.「答案」C「解析

」（1）甲商品的成本是240万元，其可变现净值是200-12=188

（万元），所以应该计提的存货跌价准备是240-188=52（万

元）；（2）乙商品的成本是320万元，其可变现净值

是300-15=285（万元），所以应该计提的存货跌价准备



是320-285=35（万元）；（3）2004年12月31日，该公司应为

甲、乙商品计提的存货跌价准备总额是52 35=87（万元）

。17.「答案」C 递延所得税资产=100 x 33％=3319.「答案

」C20.「答案」A「解析」专门借款利息资本化金额=专门借

款当期实际发生的利息费用一尚未动用的借款金额存人银行

取得的利息收入或者进行暂时性投资取得的投资收益=2000~6

％ 2000~8％x6／12-500~4％×6／12=190（万元） 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


